

市区7个文化场馆免费开放

年底前9县(市)文化馆也将陆续免费开放

□记者 李燕锋 实习生 于诗情

本报讯 记者昨日从市文广新闻获悉,按照国家等级馆建设标准,市群众艺术馆和各城区6个文化馆已全部迁入新馆,并具备了举办文化艺术展览、开展文化艺术培训和活动等功能。群艺馆和文化馆对社会免费开放,每周开放时间不少于56个小时。

据了解,市群众艺术馆搬迁至市博物馆老馆,并对该馆重新进行装修,配备了各种软硬件设施。

同时,各城市区文化部门投入资金用于文化馆建设和硬件设施更新,购买了大量图书,添置了各种活动器材。

目前,市群众艺术馆和6个城区的文化馆都基本达到国家等级馆的规定标准,能够满足群众的基本文化需求。

据介绍,目前开放的这7个场馆主要有多功能厅、展览厅、宣传廊、辅导培训教室、计算机与网络教室、舞蹈(综合)排练厅以及独立学习室(音乐、书法、

美术、曲艺等)、娱乐活动室等。场馆的功能包括:进行普及性的文化艺术辅导培训、时政法科普教育,组织公益性群众文化活动,进行公益性展览展示,培训基层队伍和业余文艺骨干,指导群众文艺作品创作等。同时,场馆还提供一些辅助性的服务项目,如免费办借书证、存包等。

市文广新闻局副局长林春芳表示,城市区各文化馆相继投入使用后,各县(市)的文化馆也将在今年年底前陆续免费开放。

8个免费开放的文化场馆地址、联系方式

1 市群众艺术馆	西工区中州中路298号 电话 63938542
2 润西区文化馆	涧西区嵩山路31号 电话 60616203
3 西工区文化馆	西工区御博路御博路南头 电话 63117601
4 老城区文化馆	老城区井胡同32号 电话 63957521
5 泾河回族区文化馆	瀍河回族区龙泉西沟2号 电话 63951227
6 洛龙区文化馆	新区广利街与太康路交叉口 电话 65902581
7 吉利区文化馆	吉利区康乐路中段 电话 66920163
8 市图书馆(此前已免费开放)	西工区凯旋西路13号 电话 63935219

(各馆原则上每天开放时间为上午8点至12点、下午3点半至6点半,节假日不休息。具体开放时间和开放项目可咨询各馆。)

市交警部门启动为期20天的交通秩序综合整治行动,一周内拖移长期占用机动车道的违停车辆

严处行人随意横穿马路、闯红灯

□记者 赵玉杰 实习生 王博东
通讯员 姜东

开车时,在行车道、超车道间“随意游荡”;为了方便,随意横穿马路或从隔离护栏上一跃而过……为期20天的交通秩序综合整治行动在我市拉开帷幕,上述行为可能会惹来一纸罚单。

昨日,记者从市交警支队获悉,即日起,我市将开展为期20天的交通秩序综合整治行动。据介绍,整治行动以10条主要干道、20条次要干道、20个重点岗和主要商业大街为主,对行人、非机动车、机动车的各种交通违法行为以

及交通信号设施进行综合整治。

《河南省道路交通安全条例》规定,非机动车驾驶员手中持物、不按規定载物、逆向行驶、不按照交通信号行驶,罚款20元;自行车、人力三轮车加装动力装置,罚款50元;行人不依照交通信号指示行走,不服从交警指挥,罚款5元至10元;行人不在人行道内行走,罚款5元至10元;行人跨越、倚坐道路隔离设施,罚款50元。

“我们将一周时间内,对市区长期违法停放在机动车道上的车辆予以拖移。”市交警支队相关负责人表示,在专项行动期间,每

日7时至次日2时,交警部门将不间断地对各种交通违法行为进行查处,对各类严重违法行为一律按上限处罚。

“目前,行人随意横穿马路、闯红灯的现象十分普遍,严格管理十分必要。”上述负责人说,“整治期间,对行人的交通违法现象将采取曝光、抄告或按相关规定处罚等手段予以治理。”

市交警支队还将结合市区交通流量的变化,对信号灯配时进行全面摸底和优化,对交通标志标线进行全面的清理、完善。同时,市交警支队还将组织警力加强对市区范围停车场的检查。

我市启动残疾人网络创业培训工作 手把手教残疾人开网店

□记者 孟山 实习生 党昊祺

本报讯 昨日,我市2011年残疾人网上创业培训班正式开班。首批28名残疾人在接受系统培训后,将为我市广大残疾人网络创业就业提供指导服务。

据悉,此次由中残联联手青岛多帮帮网络科技有限公司在全国范围内开展的残疾人网络创业就业培训工程,将我市确定为全国首批试点城市之一。参加培训的28

名残疾人均能熟练操作电脑,他们将进行为期5天的全封闭学习,培训期间一切费用全免。

此次培训的内容主要包括:各类电子商务网络平台的使用以及相关规则;淘宝网开店技巧;网络营销培训,软文写作,网店推广和微博营销;如何为商品拍照、包装以及谈判技巧等;网店客服培训。

53岁的徐洛萍是培训班中年龄最大的学员,她目前正经营一家

网店。这次前来接受培训,她想重点学习网店的宣传、营销和推广等方面的知识,进一步扩大自己网店的影响力。

据活动的主办方介绍,经过接受短期强化培训,残疾学员可以掌握网络开店技巧,通过专职或兼职等方式实现网络创业就业。下一步,有关部门将协调我市的爱心企业为残疾人创办网店开辟绿色通道,解决残疾人进货不便等难题。

户外活动盛会 山水之间狂欢

全国帐篷音乐节明日栾川开幕

□记者 邓超 通讯员 聂勃

本报讯 昨日,记者从栾川县旅游部门获悉,“2011全国帐篷音乐节暨河南栾川消夏养生避暑节”将于明日开幕。

据了解,该活动由国家体育总局登山运动管理中心、中国登山协会、河南省体育局、洛阳市人民政府主办,河南省登山户外运动协会、洛阳市体育局、栾川县人民政府承办。

活动期间,将举行老君山环保负重登山挑战赛、伏牛山山地自行车赛、极度体验滑雪友谊赛、户外美食烹饪大赛等各类趣味赛事及清凉栾川狂欢嘉年华、伏牛山音乐露营狂欢篝火晚会、重渡沟山水狂欢等激情四射的狂欢活动。

据介绍,本次活动为期3天,预计将吸引来自浙江、江苏、山东、山西、河北、湖北、湖南等13个省份的4000余名户外爱好者参加。

西游乐园将落户西霞院

□记者 李松战

运动时尚、健康养老、主题娱乐等于一体。

西游乐园是西霞院白鹤湖旅游休闲度假区的核心项目,占地1200亩,总投资15亿元,拟利用多种国际前沿高科技手段、大型娱乐器械设备和声光电处理,穿越时空,对话未来,并配有多种中小型游乐项目和水上娱乐表演。

研讨会上,来自美国迪士尼乐园、国际旅游协会、北京大学的专家学者就该主题公园的战略构想、市场定位等问题进行了深入探讨。



想上厕所,穿墙过!

拍客说:内急,好不容易找到公厕指示牌,可它竟然指向……一堵墙!这公厕,是专门为会穿墙术的崂山道士设的吗?

拍客“自由自在1122”7月21日晨摄于九都西路太原路口



新闻现场 精彩一刻 疯魔瞬间
选稿基地
洛阳网·快拍客
栏目统筹:赵怡

更正

本报21日A08版刊登的报道《儿子“失踪”月余 原来“蜗居”网吧》,因当事人提供情况有误,记者采访不深入,造成部分内容失实。报道中“张女士的儿子”实际年

龄为20岁,并非未成年人;同时“张女士的儿子”在该网吧应聘当网管,并非网吧顾客。特此更正,并诚恳地向广大读者和该网吧表示歉意!

本报编辑部